

小小作家

栏目主持人:冯美琳



辽沈晚报作文大赛
一群
扫码入群

我眼中的大白

我第一次见到大白是在《超能陆战队》这部动画电影里。它在虚拟世界里是一个呆萌可爱的机器人,英勇无畏地保护着他的小主人。现在,人类的地球家园出现了新型冠状病毒,我的身边也出现了许多大白,他们是医护人员、是警察叔叔、是社区工作者,也是那些志愿者们,他们更加可爱、更加英勇无畏,他们在努力保卫着我们的城市家园。

透过大白严实的防护服,我只能看到他那双眼睛,这是一双神奇的、不同寻常的眼睛:它慈爱、温暖,好似夜空中那颗璀璨的星星,每次看到这双眼睛,我就会莫名其妙地充满安全感,仿佛风雨中的小船驶近了港口;这双眼睛还会微笑,让我莫名其妙地有了信心,仿佛这些病毒也没有那么可怕;无论是坚定的眼神、还是鼓励的笑容、都是那么亲切、柔和。

大白是一面旗帜。有一次,外面下着瓢泼大雨,而小区供应的蔬菜又到了,大白们就在寒风中顶着雨一趟趟地将蔬菜从门口搬到分发点;这时候白点之中加入了一个红点,渐渐地又多了一个蓝点、一个黑点,原来是小区居民们也加入了搬运的队伍。此时此刻,我突然感到,大白就像门口采样点旁飘扬着的旗帜,引领着人们一步一步走向抗疫的胜利。

大白也是一个普通人。有一天,我在凉亭看到了一位“大白”蹲在地上,旁边有位老奶奶正在安慰她。原来她的孩子得了感冒,而她已经连续工作了3天,又累又急却不能回家,这才蹲下来缓解一下身心的疲惫。这一刻我突然想到,是啊,那些勇敢的大白,也有自己的家人,他们也是一个普通人。

他们也是别人家的儿子、女儿、父亲、母亲、妻子、丈夫,他们都是一个个的普通人,却做着不平凡的事,他们都是血肉之躯,却筑起了“抗击新冠病毒”的铜墙铁壁!

他们正是我们身边勇敢的坚守者——大白!

○ 关建宏老师点评:

文字功底很好,我们知道眼睛是心灵的窗户。大白的眼睛更是传递爱、传递温暖的窗户。脱去白色防护服的大白,也有普通人的角色,可当困难来临时,他们却为千万人遮风挡雨,更是我们身边勇敢的坚守者。

你我身边的凡人 你我心中的超人

——沈阳市中小学生赞美抗疫勇士作文选登

疫情当前,万千大白奋勇逆行,以自己的努力守护着这座城市,让我们战胜了恐惧,克服了困难,扛起了胜利的希望。他们让我们温暖、安定,让我们被温柔以待,让我们心中生发力量。

我们的小作家们通过观察、探问、老师讲解,以他们童真的视角,将感动流于笔端,为我们描述了一幅幅生动的大白画面。我们择选其中的一部分作品,向奔忙在抗疫一线、奉献自己力量的广大医务人员、警务人员、基层干部、社区工作者、教师等各行各业的志愿者致敬。让我们一起对大白们说一声:“你们辛苦啦!”



我眼中的大白

今年我们拥有一个不一样的春天,一个不一样的3月,一个不一样的新学期。因为——疫情,来了。

3月中旬,疫情再次袭来,我们被迫居家学习。经常进行核酸检测,此时,我们身边多了一类人,那就是大白。他们是白衣天使,与病毒做着抗争,不畏艰险。在我们眼中,大白是正义的,是阳光的,更是我们的希望!看着大白们坚强的笑脸,一股辛酸涌上心头。因为笑容的背后,隐藏了多少辛劳!为了我们的安全,大白们舍弃了很多很多。他们一得到命令,就立刻执行,离开了家人,奔赴抗疫最前线。大白们要承受巨大的压力,多少次,他们累倒在工作岗位!很多时候,他们吃饭只能在室外仓促地完成。他们为我们做核酸时,每做一遍,就要对手进行一次消毒,由于3月的沈阳天气还很冷,每天她们还至少要消毒

千百次,时间长了手指尖都冻麻了。

一位大白的话,让我感触

很深,她说:

“很多人都不理解我们为什么要这么做,但是谁都不愿意做的话,那谁来守护城市的安全?”

有的大白是儿子心中打败病毒的超人,有的是居民眼中的安全使者,在我眼中,这些在抗疫一线坚守的大白,就是守护城市的英雄。为了我们大家,她们舍弃自己的小家,为了我们的健康,她们自己直面危险。她们都是平凡世界的一员,正如生活中平凡的你和我。正是这些平凡的大白,在疫情来袭时,给予我们信心,构筑城市安全。疫情终将过去,请记住她们,记住这些守护着我们的平凡而伟大的力量!

大白,我向你们深深的致敬!

○ 指导教师点评:

感情真挚,情意浓浓,似香醇美酒,令人不饮而醉。

我眼中的大白



塔湾小学四年六班
常凯泽



时间长了手指尖都冻麻了。一位大白的话,让我感触很深,她说:

“很多人都不理解我们为什么要这么做,但是谁都不愿意做的话,那谁来守护城市的安全?”

2022年初春,沈阳疫情再起,在这场没有硝烟的战斗中,有一群默默无闻的人在为我们服务,他们舍小家、顾大家,甘愿义务为小区居民守护家园,不图回报,无私奉献。他们就是最美抗疫志愿者——大白。

他们身穿白色防护服,工作在不同的防疫岗位。防控点位的工作很辛苦,我的爸爸早晨天不亮就穿上防护服,来到社区布置核酸点位。虽然当时天气寒冷,却丝毫没有影响他做一名志愿者的工作热情,他始终默默奋战在疫情防控一线,从没喊过苦叫过累,组织分配什么任务,都坚决完成,一直在坚守。从半夜搬运物资,维持核酸现场秩序,到协助工作人员做好扫码,这些都是他每天要做的必修课。作为退役军人的他,用实际行动践行“若有战,召必回,战必胜”的铮铮誓言。

从清晨到傍晚,从傍晚到深夜,他干劲十足,不计辛劳,始终坚守在一线,尽职尽责。正是有千千万万个像他一样的志愿者的默默付出,才取得了今天的抗疫成绩,正像爸爸说的那样“我们一定可以打赢这场疫情阻击战。”

○ 教师点评:

文章结构清晰,行文流畅,语言生动,情感真挚,字里行间充满了小作者对父亲的崇敬之情以及对父亲工作的支持与理解。经历这场疫情,仿佛使孩子们顷刻之间长大了许多,他们拥有了家国情怀,明白了责任与担当,懂得了团结与奉献,学会了理解与感恩。

我眼中的大白

街道旁,社区中,病房里,看似平凡的岗位上,无数人在疫情防控一线奔波着、奋战着。你不知道他们的姓名,也看不清他们的模样,只看见他们穿着白色的防护服,全副武装,一刻也不敢松懈。他们有一个共同的名字——大白。

我眼中的大白是与时间赛跑的“巨人”。

一个个突如其来的采样命令,一场场深夜外出的紧急行动,一队队迎着朝阳出发的采样小组……我们的大白驶入了工作快车道!沈阳独臂大白为防疫贡献“一臂之力”的韩迪,是一位独臂的残障人士,自杨士岗社区开展第一轮核酸检测以来,便第一时间主动奔赴防疫一线,同迅速集结起来的志愿者们一道,坚守每一轮核酸检测工作现场。他日夜坚守在社区的卡点处,对必要的出入车辆及人员测温、扫码、登记,常常一站就是8个小时,为社区守住安全之门。“疫情不退我不退,我会坚守到最后一刻。”韩迪坚定地许下自己的承诺。

我眼中的大白是干劲冲天的超人。

为了防止疫情的进一步传播,大部分社区实行封闭式管理,在长春市西广南小区里,总有一位大白开着电动三轮车穿梭其中。三轮车上装满了蔬菜包。疫情期间,这些蔬菜包为住在这里的人们解决了饭桌上的大问题。大白名叫崔露月,是长春市宽城区司法局的科员。

她和志愿者卸货、装箱、

消杀,再跟联络员

对接,把蔬菜包按单子发放到居民手中。然后,崔露月又快速对接了小区附近的连锁药店,建立了购药居民与药店营业员在微信群内的“云购药”通道,解了用药居民的燃眉之急。

药店营业员在微

信群内的“云购药”

通道,解了用药居民的燃眉之急。



大白是勇敢和责任的代表,是光和希望的象征。扛过烈日的焦灼,穿越风雨的阻隔,他们一次又一次迅雷般出征,与时间赛跑、与病毒较量,征途虽艰,仍有美好。向大白致敬!

○ 教师点评:

本文很好体现了疫情期间志愿者“舍小我,成就大我”的特点,文笔也简洁流畅,让真人真事再现于读者眼前。主题凝练,集中,有力,以小见大的手法,读起来既平易近人,又铿锵有力。



着雨一趟趟地将蔬菜从门口搬到分发点;这时候白点之中加入了一个红点,渐渐地又多了一个蓝点、一个黑点,原来是小区居民们也加入了搬运的队伍。此时此刻,我突然感到,大白就像门口采样点旁飘扬着的旗帜,引领着人们一步一步走向抗疫的胜利。

大白也是一个普通人。有一天,我在凉亭看到了一位“大白”蹲在地上,旁边有位老奶奶正在安慰她。原来她的孩子得了感冒,而她已经连续工作了3天,又累又急却不能回家,这才蹲下来缓解一下身心的疲惫。这一刻我突然想到,是啊,那些勇敢的大白,也有自己的家人,他们也是一个普通人。

他们也是别人家的儿子、女儿、父亲、母亲、妻子、丈夫,他们都是一个个的普通人,却做着不平凡的事,他们都是血肉之躯,却筑起了“抗击新冠病毒”的铜墙铁壁!

他们正是我们身边勇敢的坚守者——大白!

○ 关建宏老师点评:

文字功底很好,我们知道眼睛是心灵的窗户。大白的眼睛更是传递爱、传递温暖的窗户。脱去白色防护服的大白,也有普通人的角色,可当困难来临时,他们却为千万人遮风挡雨,更是我们身边勇敢的坚守者。

○ 指导教师点评:

感情真挚,情意浓浓,似香醇美酒,令人不饮而醉。